



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ,
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ &
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων της πρόσκλησης με αριθ. πρωτ. 080029 3/10/2013 για συνεδρίαση της
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στις 07/10/2013 και ώρα 11:00 και περίληψη των
αποφάσεων που λήφθηκαν κατά τη συνεδρίαση αυτή.

* Επικύρωση Πρακτικού

Α/Α Θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
Εκτός ημερησίας διάταξης	173/2013	Έγκριση ή μη κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Μητροπόλεως και στο τμήμα της από την Λ. Κηφισίας έως την οδό Σαλαμίνας.	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στην οδό Μητροπόλεως και στο τμήμα της από την Λ. Κηφισίας έως την οδό Σαλαμίνας.
Εκτός ημερησίας διάταξης	174/2013	Έγκριση κατασκευής ή μη Υπόγειου χώρου υποσταθμού Διανομής ΔΕΗ στην πλατεία Αγ.Λαύρας του έργου: "ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ"	Έγκριση κατασκευής Υπόγειου χώρου υποσταθμού Διανομής ΔΕΗ στην πλατεία Αγ.Λαύρας του έργου: "ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ"
Εκτός ημερησίας διάταξης	175/2013	Έγκριση ή μη τεχνικών επεμβάσεων επί της οδού Αμαρυσίας Αρτέμιδος και στο τμήμα της από την οδό Νερατζιωτίσσης έως την οδό Φαιάκων	Έγκριση τεχνικών επεμβάσεων επί της οδού Αμαρυσίας Αρτέμιδος και στο τμήμα της από την οδό Νερατζιωτίσσης έως την οδό Φαιάκων
Εκτός ημερησίας διάταξης	176/2013	Τροποποίηση της υπ' αριθ.150/2013 απόφασης προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (Καφετέρια - Μπαρ)", επί της οδού Περικλέους αρ. 42, στο Μαρούσι (υπόθεση Γ. ΤΣΙΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.)	Τροποποίηση της υπ' αριθ.150/2013 απόφασης προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος "ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (Καφετέρια - Μπαρ)", επί της οδού Περικλέους αρ. 42, στο Μαρούσι (υπόθεση Γ. ΤΣΙΓΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.)
Εκτός ημερησίας διάταξης	177/2013	Έγκριση Κανονισμού λειτουργίας πεζοδρόμων της ΠΕ Παραδείσου	Έγκριση Κανονισμού λειτουργίας πεζοδρόμων της ΠΕ Παραδείσου
1	178/2013	Βελτίωση Πρασίνου και δημιουργία Πρότυπης Παιδικής Χαράς στην Πλατεία Ηρώων.	Βελτίωση Πρασίνου και δημιουργία Πρότυπης Παιδικής Χαράς στην Πλατεία Ηρώων.
2	179/2013	Λήψη απόφασης για Σημειακή τροποποίηση / Διόρθωση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου στην ιδιοκτησία Μαραμένου στη συμβολή των οδών Σωρού και Μεσογείων.	Σημειακή τροποποίηση / Διόρθωση του Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου του Δήμου στην ιδιοκτησία Μαραμένου στη συμβολή των οδών Σωρού και Μεσογείων.

Α/Α θεμάτων	Αριθμός Απόφασης	Θέματα που συζητήθηκαν	Περίληψη ληφθεισών αποφάσεων
3		Τροποποίηση σχεδίου στην ιδιοκτησία "Μακαρώνα" εντός του Ο.Τ. Γ 855 της περιοχής "Άγιος Θωμάς" του Δήμου μας (Χώρος Δημοτικού Σχολείου), μετά από δικαστική απόφαση.	ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
4	180/2013	Προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ & ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, του ΜΑΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του Χρήστου, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πεντέλης αρ. 28	Προέγκριση ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΛΙΑΝΙΚΗΣ & ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ, του ΜΑΥΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ του Χρήστου, που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Πεντέλης αρ. 28
5	181/2013	Έγκριση χορήγησης παράτασης ωραρίου μέχρι τις 03:00 σε κατάστημα "ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΥ & ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ" της εταιρείας "ΠΑΡΑΔΕΙΣΑ ΠΛΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Καψίλη αρ.5.	Έγκριση χορήγησης παράτασης ωραρίου μέχρι τις 03:00 σε κατάστημα "ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟΥ & ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ" της εταιρείας "ΠΑΡΑΔΕΙΣΑ ΠΛΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." που βρίσκεται στο Μαρούσι, επί της οδού Καψίλη αρ.5.

Ο υπάλληλος που έκανε
την ανάρτηση

Παλαπανίδης Παναγιώτης
7/10/2013